

除夕一天天临近，新年的钟声仿佛已在耳边响起，苏宁环球春节、情人节促销活动已全面启动，开年主力促销是已经被广泛认可的“买多少送多少”，这个春节，办年货有得实惠了。



苏宁环球高管团队大拜年

# 办年货 “买多少送多少”

苏宁环球启动两节促销



苏宁环球企划部的负责人坦言，此次活动为广大市民购置年货和情人节礼品下足了工夫。一楼女鞋品牌不仅参加商场活动，更推出了许多特惠款：天美意239元起、星期六315元起、瑞贝卡278元起；美国彩妆露华浓满600元赠修复再颜三件套+美白面膜、购护肤产品任意三件可享受8.5折优惠，同时还可参加苏宁环球满99元减15元现金的活动！三楼女装特惠款2折起；四楼男装活动精彩纷呈，减现、送券，甚至买一件送一件。运动休闲、儿童服装、文具用品、玩具类折扣低至3折。

今年的情人节恰逢大年初一，让很多情侣为陪另一半还是

陪家人而纠结，苏宁环球给你好建议：佳节时分与家人、爱人共同分享应该是最好的选择了。苏宁环球二楼永远是潮流女孩们心仪的目标地，从ONLY、VERO-MODA冬款全面5折，ESPRIT全面5折，到艾格、ES、WK满100减60元现金，太平鸟女装冬款满200减100元现金，歌莉娅6折起，件件低价、款款时尚。更令人惊喜的是，E·LAND、TENNIE WEEINIE、SCOFIELD、ROEM、PRICH满300立减100元现金，相当于6.7折！UGIZ满200减80元现金，就连海盗船也推出5折的饰品。陪女友逛街的男士也会有收获，苏宁环球5楼JACK JONES冬款全面5折；太平鸟男装冬款买一赠一；马克华菲全面满400减200元现金！日高全场商品4.8折起；诗诗兰、奥索卡部分商品5折；英格兰、匹克部分商品4折；美津浓部分商品3.5折。如果您想给小朋友买礼物，苏宁环球的七楼儿童世界也一定能满足需求，巴布豆、派克兰帝童装特惠3折起；B.K.芝麻开门部分4折，让小朋友们也能快乐过新年。

## »活动链接

男女鞋、男女装、儿童商品、床上用品买多少送多少，多买多送

(当日单柜现金消费累计满200元参加)。

化妆品 运动休闲专柜当日单柜现金累计消费每满99元减25元或15元现金。

2月14日—2月20日，当日现金消费满300元可至客服中心领取面包新语5元礼品券+卡乐门免费欢唱券。

2月10日—2月14日，化妆品及服饰类商品当日累计现金消费满520元即可获赠限量版情侣记事本一套，满1314元可获赠德菲斯巧克力一盒。



## 时尚甜美春装 让自己更加娇艳

立春了，天气渐渐转暖，街上MM衣服的色彩也越加娇艳起来了，叫上闺蜜一起逛街是不错的选择哦。近日，小记就找到一家小店，店内的衣服每一件都散发着春天的气息，又不失时尚和娇美。关键的是店内的衣服价格比较适中，一件衬衫一百多一点就能搞定。赶紧领略这家店内的“春风”吧。

店铺名:郁香菲 发现地:环北市场2楼216号



蝙蝠袖毛衫+黑色蕾丝裙

### 搭配要点：

蝙蝠袖、蕾丝一直是潮人的热捧产品。这款蝙蝠袖毛衫有两大特色，一是巧妙地运用甜蜜粉将经典的黑白两色完美地隔开，再者是白色高腰收身设计。这两点在挑战MM的肤色和腰姿的同时，也很衬肤色显腰身。搭上黑色蕾丝裙，尽显妩媚的小女人气息。约会时穿上它，会让你的GF眼前一亮哦！

### 长款白衬衫+可爱小马甲

搭配要点:长款白衬衫一直深受身材高挑女性的喜爱，这款宽松下摆的柔棉质地的白衬衫，搭上一件帅气的超短马甲，很显身材。完美的混搭，搭出帅气的女人味。此款搭配有三大亮点，宽松飘逸的衬衫下摆、俏皮可爱的蝴蝶结领结和烟灰色马甲收腰的完美弧度。再搭上一条呢子短裤或者深色窄脚牛仔裤，是一个不错的选择。天凉时，也可以加一件A字风衣。

### 高腰牛仔裙

搭配要点:一进这家小店，小记就看中这件橘粉色的高腰连衣裙，暖暖的色彩给人春天的感觉，领口花边更添女性的柔美。据今年春夏流行色彩发布显示，甜蜜粉是一大亮点。这款高腰连衣裙把今年流行元素和经典一字裙完美结合在一起，既庄重典雅，又不失甜美。

### 娃娃领衬衫+帅气背心裙

搭配要点:背心裙是每个女孩衣柜中必备的单品。这件背心裙出彩之处在于上身装饰的小马甲，很精致，搭上一条纤细的皮腰带，使腰身显得更加纤细。小记最喜欢的是两侧的斜插口袋，在百褶的掩盖下不很明显，却很实用。上身配上今年春夏最流行的粉蓝色衬衫，非常帅气。这件棉质衬衫也很有特色，可爱的娃娃领和干练的袖口，让人觉得既帅气又不失俏皮。

实习生 丁玉萍

活动时间: 2月10日 - 2月20日